
3, 4, 38, 38, 70, 95, 95, 190, 190, 200, 200, 210, 210, 220, 230, 230, 240, 240, 250, 250, 250, 260, 260,
260, 270, 280, 280, 290, 290, 310, 370

Stengel Blatt Häufigkeit Auswertung:
0 3 4 Streuungsparameter:
1 Minimum 3 €
2 Maximum 370 €
3 8 8 Spannweite 367 €
4 Ausreißer *
5 Lageparameter:
6 Mittelwert 210,77 €
7 0 Median 230 €
8 Modus 250 € & 260 €
9 5 5 

10 * Ausreißer nach oben: 370 €
11 Ausreißer nach unten: Die Werte zwischen 3 € und 95 € 
12 könnten als Ausreißer angenommen 
13 werden, da der Abstand zum 
14 nächsthöheren Wert (190 €) relativ  
15 groß ist. Mit 7 Werten fällt aber ca ein
16 Viertel aller Werte in diesen Bereich.
17
18
19 0 0
20 0
21 0 0
22 0
23 0 0
24 0 0
25 0 0 0
26 0 0 0
27 0

Urliste (n=30):



28 0 0
29 0 0
30
31 0
32
33
34
35
36
37 0
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